

# PROGES VERBAL

**Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 6  
din data de 23.08.2018**

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Pană Traian, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, face prezența consilierilor.

La începutul ședinței au fost prezenți 19 consilieri locali, iar la sfârșitul ședinței au fost prezenți 20 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Lipsesc dl Daneș Mihai, dl Enache Adrian Nicolae, dl Frumușelu Constantin Mugurel, d-na Gaspar Florentina, dl Pușcaș Ionel, dl Simion Adrian și d-na Vasiliauskaité Berta.

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (2) și ale art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția Primarului Sectorului 6 al Municipiului București, înregistrată cu nr. 1019/20.08.2018, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Libertatea și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 1019/20.08.2018 și a fost publicată în ziarele Libertatea și România Liberă din data de 22.08.2018. Este vreun reprezentant al presei în sală? Nu este. Fiind ședință extraordinară, vă supun la vot ordinea de zi, neavând voie să suplimentăm ordinea de zi.

Doriți înainte de vot să luați cuvântul?

**D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local:** Da, aș dori să fac precizarea că, în opinia mea, nu se justifică trecerea pe ordinea de zi și în ședință extraordinară a acestei rectificări, care are exclusiv ca temei cele două hotărâri 99 și 100 din 2018 referitoare la planul de regenerare urbană și împrumutul pentru

susținerea și implementarea acestui plan. Cele două hotărâri, cum bine știți, fiind contestate pentru nelegalitate la d-na Prefect și care sunt în curs de soluționare și la care nu am primit încă răspunsul. Mie mi se pare corect să așteptăm, având în vedere consecințele care s-ar putea produce, pentru că mă întreb, dacă d-na Prefect va dispune revocarea acelor două hotărâri, cum se va proceda, care vor fi consecințele? Iar pe de altă parte, aș fi vrut să știu dacă această Comisie de Autorizare a Împrumuturilor Locale a fost informată că aceste două hotărâri au fost contestate pentru nelegalitate și încă nu sunt soluționate. Pentru aceste considerații eu propun scoaterea de pe ordinea de zi a acestui punct. Nu se justifică în acest moment să aprobăm această rectificare în aceste condiții. Mulțumesc!

**DI Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Mulțumesc, d-na consilier! Pentru legalitate și pentru ceea ce a solicitat d-na consilier, aș dori un răspuns din partea d-lui Secretar.

**DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București:** La ședințele extraordinare nu se pot scoate sau introduce pe ordinea de zi proiecte de hotărâri.

Privitor la ceea ce a afirmat d-na Fășie, că sunt contestate, este în procedură prealabilă hotărârea nr. 99, suspendarea aplicării ei intervine doar în cazul în care este atacată în contencios și s-a deschis practic procesul de contestare și anulare sau revocare a acestei hotărâri. Pe procedură prealabilă, deocamdată nu.

**D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local:** Eu mă refeream la altceva, d-le Secretar. Cu tot respectul, doream să știu dacă această Comisie de Autorizare a Împrumuturilor Locale a fost informată în momentul în care s-a solicitat avizul și de această împrejurare minoră, că legalitatea acestor hotărâri a fost contestată, și doi, care sunt consecințele, în condițiile în care noi mergem înainte și primim de la d-na Prefect, cum s-a mai întâmplat de altfel, solicitarea revocării celor două hotărâri? Care sunt consecințele, în faza în care suntem și mergem înainte și cu aprobarea rectificării și cu semnarea contractului de împrumut și cu tragerile... și la un moment dat este posibil să fim puși în această situație? Nu este mai bine să evităm și să aflăm care este..., pentru că pe de altă parte nici nu mi se pare a fi o prioritate majoră această amenajare peisagistică, pentru că asta este în esență, nu este o regenerare urbană. Această amenajare peisagistică a Sectorului 6, pe 150 mil. Rambursabili, în condițiile în care cred că cetățenii au alte priorități în Sectorul 6. Este necesară și aceasta, dar nu așa și poate nu acum. Mulțumesc!

**DI Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Mulțumesc, d-na consilier! V-a dat un răspuns dl Secretar.

Vă supun la vot ordinea de zi. Voturi împotriva? 4 voturi împotriva (d-na Fășie, dl Manole, d-na Mitran, dl Ungureanu). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Primul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din*

*Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 3” și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 19 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 2: *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Creșterea Performanței Energetice a blocurilor de locuințe din Sector 6 prin reabilitarea termică a acestora - Lot 7” și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții. Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 19 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Ultimul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului creditelor interne al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2018.*

Discuții pe acest proiect? Dl consilier Luchian.

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Aș vrea să întreb care este urgența acestui proiect și dacă poate fi amânat dat fiind situația în care ne aflăm acum și cele spuse de d-na consilier Fășie?

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Pe cine interpelați?

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Pe inițiatorii proiectului, adică pe cei de la A.D.P., bănuiesc...

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Da. A venit și dl Vîlceanu.

**Dl Tudor Cristian, Director General A.D.P.D.U. Sector 6:** Cred că este o ușoară neînțelegere. Subiectul acestei discuții nu are legătură cu A.D.P.-ul, este vorba de rectificarea bugetului Primăriei, este o chestie tehnică, nu are legătură cu A.D.P.-ul repet, în momentul acesta. Proiectul, într-adevăr este inițiat de A.D.P., va fi derulat de A.D.P., dar subiectul discuției în acest moment este aprobarea rectificării bugetului Primăriei la capitolul credite, ceva care este departe de A.D.P.. Cred că Direcția Economică ar fi mai în măsură să vă răspundă, nu știu, este o simplă părere.

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Mulțumesc, d-le Director! D-na consilier Fășie.

**D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local:** Deci, din punctul de vedere al consilierilor U.S.R., rămân valabile argumentele pe care le-am invocat, nu le mai reiterez, da, la acest moment nu se justifică pe ordinea de zi acest proiect care are o legătură directă, efectiv acesta este obiectul de aici, așa și este motivat, se pleacă fix de la acel plan de regenerare și acel împrumut aprobat pentru proiectul promovat de A.D.P., deci, are o legătură directă. Din păcate, se pare că nu este bine argumentată, cel puțin urgența, da, deci, nu s-ar justifica nici din punctul acesta de vedere prezența acestui proiect pe ordinea de zi. Mulțumesc!

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Mulțumesc, d-na consilier! Dl consilier Luchian.

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Eu nu vreau să fiu împotriva dezvoltării peisagistice a Sectorului 6, însă vreau să știu dacă există o urgență sau nu, pentru că dacă nu există o urgență nu înțeleg de ce a trecut pe ordinea de zi a ședinței extraordinare și așa vrea ca cineva totuși să îmi răspundă, este normal ca în sală să se afle cineva capabil ca să îmi răspundă la această întrebare, altfel...

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Dl director Gheorghe Iulian.

**Dl Gheorghe Iulian, Director General Direcția Generală Investiții:** Bună ziua! Haideți să clarificăm puțin lucrurile. Se modifică bugetul intern aferent creditelor interne. Spre exemplu, după cum știți, pentru proiectele de reabilitare termică, pentru care au fost depuse cereri de finanțare, s-a contractat și un împrumut intern pentru a putea cofinanța cu partea aferentă sectorului 6. Săptămâna trecută a fost ședința C.A.I.L. la Ministerul de Finanțe și s-au aprobat aceste împrumuturi. Imediat cum a trecut această ședință, am pus pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre, tocmai în ideea de a putea demara cât mai rapid aceste lucrări și de a face toate demersurile necesare pentru a continua aceste proiecte. Dacă doriți, le mai întârziem două luni, dl Luchian.

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Excluz. Eu vreau chiar să ne grăbim, dacă s-ar putea, numai că...

**Dl Gheorghe Iulian, Director General Direcția Generală Investiții:** Ok. Acesta a fost motivul.

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Vrem să avem toate argumentele pentru a vota acest proiect și nu vrem să ne lovim de vreun lucru care să nu fie conform legii și de aceea v-am întrebat care este urgența.

**Dl Gheorghe Iulian, Director General Direcția Generală Investiții:** Totul este conform legii.

**Dl Luchian Florin, consilier local:** Dacă îmi garantați că totul este conform legii, atunci nu putem să votăm decât pentru, deși au fost niște discuții destul de pertinente și d-na Fășie a făcut niște precizări de care ar trebui ținem cont de ele.

**Dl Pană Traian, președinte de ședință:** Da. Mulțumesc! Dacă nu mai sunt discuții, vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? 4 voturi împotriva (d-na Fășie, d-na Mitran, dl Manole, dl Ungureanu). Abțineri? Două abțineri (dl Luchian, d-na Popescu). Menționez că suntem 20 de consilieri în sală. A venit și dl Vilceanu. Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 4 voturi împotriva (d-na Fășie, d-na Mitran, dl Manole, dl Ungureanu). Abțineri? Două abțineri (dl Luchian, d-na Popescu). Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Fiind ședință extraordinară, nu avem proiecte suplimentare. Vă doresc o după amiază plăcută și declar ședința închisă!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Pană Traian



**SECRETAR,**

Demirel Spiridon



Verificat: Alexe Georgiana Daniela  
Redactat: Iscoviciu Micuța  
Răduță Neagu Valentina Alexandra